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Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária  

Aos 12 (doze) dias do mês de Dezembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), 

às 20:00 (vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, 

Estado do Paraná, realizou-se a Trigésima Sétima Sessão Ordinária do ano em 

curso, onde se fez presente o Senhor Presidente Antonio Rodrigues de Souza e 

todos os demais Vereadores. O Senhor Presidente, em nome de Deus declara 

aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando ao Secretário a Leitura da 

Ata anterior, colocando-a em votação, sendo aprovada pelos Edis. Em seguida, 

dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente solicitou a leitura do 

Expediente do Dia: Chapa 001 inscrita para eleição da Mesa Diretora de 2015, 

sendo assim composta: Presidente: Antonio Rodrigues de Souza; Vice-

presidente: Denis Frank Rodrigues; 1º Secretário: Elizeu Fiorante Alvarez; 2º 

Secretário: Pedro Scatambuli e Tesoureiro: Jusandro Bubna. Após a apreciação 

do Expediente, o senhor Presidente inicia a Ordem do Dia, colocando em                                     

Segunda e Última Votação o Projeto de Lei nº 049/2014, de súmula: “Autoriza 

o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na importância de 

R$ 4.000,00 (Quatro Mil Reais)”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. 

Em seguida, colocou em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei nº 

050/2014, de súmula: "Altera o anexo V e VIII da Lei nº 269/2011 'Reestrutura 

o Plano de Carreira, Cargos e Vencimentos dos Servidores Ativos da 

Administração Direta do Poder Executivo do Município de Guapirama', criado 

através da Lei nº 062/2006 e dá outras providências", sendo aprovado por 

unanimidade pelos Edis. Após, colocou em Segunda e Última Votação o 

Projeto de Lei nº 051/2014, de súmula: "Acrescenta o Art. 103-A, altera o Art 

9º inciso V, alínea 'g' e acrescenta cargo no anexo II da Lei nº 270 de 08 de 

Novembro de 2011, que 'Dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura 

Municipal de Guapirama, Estado do Paraná' e dá outras providências", sendo 

aprovado por unanimidade pelos Vereadores. Por fim, colocou em Votação 

Única Secreta em cédulas de papel rubricadas pelos membros da Mesa 

Diretora, a Eleição para escolha da Chapa com Presidente, Vice-Presidente, 1º 

e 2º Secretário e Tesoureiro, que formarão a Mesa Diretora desta Casa de Leis 

a partir de 01 de Janeiro de 2015, onde, após a contagem dos votos, obteve-se o 

resultado de oito votos favoráveis e um voto em branco, estando desta forma, 

eleita a Chapa 001 para a Mesa Diretora do ano de 2015. Logo em seguida, o 

senhor Presidente solicitou aos Membros da Chapa eleita que realizassem a 

assinatura do Termo de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Guapirama, que dirigirá o Poder Legislativo no período de 1º de janeiro de 

2015 à 31 de dezembro de 2015, declarando como empossados e estando assim 

constituída: Presidente: Antonio Rodrigues de Souza; Vice-presidente: Denis 
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Frank Rodrigues; 1º Secretário: Elizeu Fiorante Alvarez; 2º Secretário: Pedro 

Scatambuli e Tesoureiro: Jusandro Bubna. Em seguida, o senhor Presidente 

deixa a Palavra Livre, e não havendo manifesto dos Edis, faz uso da mesma: 

“Agradeço o voto de vocês nesta reeleição, acredito que seja o reflexo da 

confiança que tem em mim e no meu trabalho realizado neste ano a frente desta 

Casa. Agradeço também o companheirismo de todos durante este ano e desejo 

a cada um de vocês e seus familiares um bom período de festas, um Natal 

abençoado e um Ano Novo com muita saúde, sucesso e paz. Assim sendo,  em 

nome de Deus, declaro encerrado o trabalho da presente sessão e os trabalhos 

desta Casa de Leis no ano de 2014. Boa noite a todos”. Esta ata foi lavrada por 

mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro 

Secretário, Elizeu Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai 

por mim assinada e por quem de direito.  
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